

2006年6月12日

「東京海上日動あんしん生命の現状2005」正誤表

標記の資料につきまして、「保障機能別保有契約高」(63ページ)における「生存保障」欄の「年金」に記載しております団体保険の数値に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

記

【正】

(単位：百万円)

区 分			保 有 金 額	
			平成 15 年度末	平成 16 年度末
生 存 保 障	年 金	個 人 保 険	(-)	(-)
		個 人 年 金 保 険	(91,534)	(137,339)
		団 体 保 険	(10)	(12)
		団 体 年 金 保 険	(-)	(-)
		そ の 他 共 計	(91,544)	(137,352)

【誤】

(単位：百万円)

区 分			保 有 金 額	
			平成 15 年度末	平成 16 年度末
生 存 保 障	年 金	個 人 保 険	(-)	(-)
		個 人 年 金 保 険	(91,534)	(137,339)
		団 体 保 険	(10)	(105)
		団 体 年 金 保 険	(-)	(-)
		そ の 他 共 計	(91,544)	(137,445)

以 上